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国际制冷空调供暖设备制造商协会联合会（ICARHMA）
ICARHMA POLICY STATEMENT
 
关于制冷剂及负责任使用的政策声明
Refrigerants and Responsible Use
  
国际制冷空调供暖设备制造商协会联合会(ICARHMA)成员致力于提供经调节的冷暖空气和制冷设备环境，改善人类的生活质量、健康状况及提高生产力。联合会专注于以可持续发展及成本有效的方式开展业务，包括减排、继续贡献于气候保护和臭氧层保护。 
制冷剂的选择过程和贯穿其生命周期的管理过程，是行业履行环保职能的两个重要方面。ICARHMA 成员及整个行业积极努力地寻找各种环保制冷剂,为多种用途提供能够安全使用、且成本有效的制冷剂。基于以下几个原则，ICARHMA 认为应认真选择最适合应用的制冷剂，并尽量防止制冷剂排放到大气中。 
选择合适的制冷剂 
在选择合适的制冷剂时，应评估以下所有要素，包括：预期应用中的成本有效性、能效、全球变暖趋势及安全性。因此，鉴于各国都要遵守《蒙特利尔议定书》并实现消耗臭氧层物质（ODS）淘汰，在为供暖、冷却和制冷装置选择制冷剂时，需要考虑所有的准则，这是非常重要的。 
ICARHMA 成员支持在评估任何制冷剂的使用时满足以下所有准则： 
· 预期应用：制冷剂可以在多种用途中使用。虽然一种制冷剂对某种特定的用途来说可能是最佳选择，但对于其它用途却并非如此。选择制冷剂时应当以具体的用途为基础，而不应该只考虑单一因素，例如全球变暖潜能值（GWP）值和性能状况。性能状况：对制冷剂的评估需要考虑使用潜在制冷剂的设备性能及能源使用情况。由于发电会产生二氧化碳（CO2）的排放，如果使用低 GWP 值制冷剂的设备消耗了更多的能量，那么该制冷剂的使用不一定会减少温室气体的总排放量。 
· 有必要开展研究以测定制冷剂的运行效率及材料相容性。 
· 安全性：在评估制冷剂时必须考虑其安全性，包括可燃性、有毒性、运行压力和腐蚀性。 
· 用户和环境使用成本 
· 制冷剂的初始和后续成本：在评估制冷剂时应考虑其初始安装及维护成本，因为在市场上成功取代高 GWP 值制冷剂取决于这些成本，客户的负担能力以及经由承包商和销售商推广。 
· 改造成本：选择不同的制冷剂可能会导致需要改变现有设备或增添新的设备，使不同的制冷剂有效地实现其预期性能。这些费用应当被考虑到。 
· 环境成本：在制冷剂使用系统的寿命周期中，制冷剂可能会在生产、安装、维修及设备报废处理时被直接排放到大气中。同时能源也被消耗，产生CO2的排放。为了充分理解对全球变暖的总体影响，直接的和间接的排放影响都必须考虑到。因此，在评估时必须使用一个统一的寿命期气候性能（LCCP）计算方法或变暖影响总当量系数（TEWI），以确定影响气候变暖的所有因素，包括直接的和间接的排放。 
制冷剂的负责任使用 
制冷剂的控制和有效使用是 HVACR 行业的一个主要目标。ICARHMA 成员认为制冷剂的负责任使用应基于以下几个原则： 
· 通过设计、选型、安装和运行来优化能源效率 
· 将制冷剂装在安全或密封的系统和容器中以减少其泄漏到大气中 
· 鼓励安装后的监督工作以减少制冷剂的直接泄漏，并维护设备以保持能效 
· 培训所有人员使其能够正确地使用制冷剂 
· 遵守关于制冷剂安全、正确安装及维护保养的相关标准 
· 对泄漏制冷剂的设备进行维修、翻新或替换 
· 在设备使用寿命到期时采取适当的措施回收、循环再利用或销毁制冷剂 
· 制定安全处置要求，确保将制冷剂从进入废物流通环节的制冷空调设备中去除 
· 提倡和鼓励在技术可行且经济可承受的情况下，提升设备的能源效率并降低制冷剂的充注量 
为保证将制冷剂的直接排放量降到最低，联合会支持《生产企业最小化碳氟化合物排放的负责任使用指南》。该项目是一个综合性的项目，包括设计优化、定期维护保养、培训、密封性检查、测试，以及制冷剂的回收和再利用等。
